党建活动助攻坚凝心聚力促发展

公司党委系列党建活动促降本综述

为充分发挥非常时期党组织的政治核心作

上党课,讲形势,坚定发展信念

工兒妹, 排形的, 全足及廣信忍 在降本增和的关键阶段, 为进一步增强广大党 员, 职(员)工战胜困难的决心, 打赢降本增利攻坚 战,各单位党委(总支)以上党课的形式, 结合单位 实际, 讲清当前生产经营形势, 鼓励党员, 职(员)工 立足本职,坚定信心,应对挑战,积极投身到生产经

立足本职,坚定信心,应对排战,积极投身到生产经营工作中,为哪公司降本部等III-H的活动能。 氧化铝一厂党委组织部分车间支部书记,先进模范人物等组成形势任务宜讲组,深入到15 本基2章,200条二个最复年间户400条二个最及工间户面对商交流的通,取得了良好的宣讲效果。氧化铝二厂党金流前移入员力党员上了(成本知识排略)的特殊党课。机械制造公司党委为全体党员上了《坚定语心、应对挑战、坚决打震解本准部坟壁、起分的党课。厂大党员通过上党课,更加全面地了解了企业成本的构成、更深刻地认识到企业当前而能的资格和成本任力,进一步认适了形势。 所面临的危机和成本压力,进一步认清了形势, 增强了责任意识和为隆本增利作贡献的主动性。

践誓言,鼓士气,增强党性锻炼 今年七一前夕,两公司各单位集中组织了一

次新党员人党宣誓、老党员重温人党誓词活动。 各单位共有180多名新老党员参加了入党宣誓、 重温人党警词活动。这项活动。坚定了新老党员 的理理信念。强化了党的党任感和使命政党员 员对的分表示。要用实际行动在工作中体现党员 的先进性。在庄严的人党宣誓仪式上,建设公司 新党员代表发表了人党感言,老党员畅谈了人党 感受,新老党员相互勉励,表达了为公司发展资 维力局的知识,和信心。

忆党史,强责任,完善降本措施

要求全体党员立足本职、充分发挥先锋模范作 要水宝炸尽贝丛尼本駅,允分友拜六锋保险用,为降本增种(贡献,保力周龄中心党委召开 了主题为"枪员不腐危,党员先行动"的党员座谈 会,广大党员纷纷响应党委号召,踊跃发言,表示 服从大局,积极参加常院,切实做好保卫服务工 作。据统计,各党委(应支),文部共组织召开座 该,研讨会80余次,征求基底意见建议 1084条, 制订措施 784 项,落实。651 项。

也 764 项, 冷头 651 项。 送温暖,表关怀,凝聚发展合力

这温暖,表天怀,越荣发展台刀 公司党委十分关注对困难党员的救助工作。 七一前夕,公司党委安排对生活特别困难的党员 情况进行调查摸底,从公司留存党费中拿出1万 情况进行调查摸底,从公司留存党费中拿出 1万 多元对 47 名生活特国党员进行慰问和歌助 26 单位共慰问困难党员近 40 人,发放慰问会 3000 多元。慰问教助活动,进一步增强了 5级党组织 关怀党员 服务党局的意识 使广大党员惠受 了组织的温暖和关怀,激发了党员工作的积极 性。电解了党家采取多种方式和途径尽可能地带 助党员京服居难,解决难题 72组织 的发生 温暖送到他们心坎上,增强了他们战胜困难的信 心和勇气

颂先讲 树曲型 激发工作执信

日,公司党委召开了学习实践科学发展观活动总 结和纪念建党88周年大会,对2008年度"四好"领导班子及先进集体、先进党委(总支)、红旗党 领导班于及先进集体、先进党委(总支), 紅膩党 安部、党员先继续等。17个进集体、以及双十 佳、优秀党员等166名优秀个人进行了命名表 彰。公司党委先后在(长组招)、电极行罪令社。 大力宣传在特色党建活动中表现突出的先进典 型、常适了干事创业的放焊氛围。 氧化铝工厂开展党员"六带头"活动,号召全 体党员,带头学习理论。做执行政策的明白人,带 步涛寄守绍、柳衡生本长的流步。1. 类出。于

头遵章守纪,做廉洁奉公的清白人;带头克难攻坚,做科学发展的践行人;带头献言献策,做挖潜 坚、做件字及展现级广大,带头地气制度,做完的 增效的引路人,带头维护检查。 做和谐发展的 明人,带头倡俭反奢,做厉行节约的带头人。电解 一借调选矿厂磨浮车间党员朱红伟,员工吴贯饶 在巡检时及时发现浮选槽内却版脱落,全力配合 打捞,最终能负了一起重大设备事故。驻选矿了 维保四班的党员们分析磨浮车间浮选排轴温过 京五龄宏明像。主动被张忠功。但《万文选排轴温过 高而抱死现象,主动改造加油孔、保证了该车间 22 台浮选机的正常运转,解决了制约选矿厂精 矿浆生产的瓶颈问题。水电厂检修车间7月1日 划 聚生厂的加项问题。 小电 | 检修于问, 7 - 1 接到抢修任务, 立即组织党员、生产骨干 17 人赶 卦苗河水源车间对鹿净二线路进行抢修, 更换线

修任务,确保了稳定供水,为党的生日献上了 份厚礼。机械制造公司党委开展了"挖潜增效我 带头,降本增利比贡献"主题活动,各党支部组织 产突击、公益活动 13 次,提合理化建议 40 条, 效 10200 元,修旧利废 12 项,创效 11200 元。 约简除安全隐患,运输部党委组织党员冒着酷暑 5分公司铁路专用线 2 公里路段进行拔草义务

挖潜力,见成效,创造优良业绩

挖潜力、见成效,创造优良业绩 在"降本馆新户成龄"尺十二—题活动中,各 单位通过强化管理,采取措施 418 条,节约支出 4996.78 万元,开展管理创新活动降本增效 1525.69 万元。各党委(总支)发动全体党员立足 本职岗位,广泛开展了节能碎耗,降本增效,合理 化建议、小改小革、修旧利废和义务劳动等形式 多样的活动。组织义务劳动 452 次、参加人员 1000人次,降低成本 175.58 万元。征集合理化 建议 3495 条,创造效益 397.1 万 二年本的大场之格 200 原任

元。实施小改小革 429 项, 降低 成本 205.22 万元。开展修旧利废 927 项,增收节支 587.42 万元。 这些活动为打赢降本增利攻坚 战奠定了坚实的基础。



民兵预备役人员清理防洪沟

本报讯 (通讯员 朱 霖)7月22日上午,公司武装部组织两公司八十余

今18年(超期収) 本 株川 ガビロエキ、公司高楽館建取例公司八十余 を民兵衛路及人员开展了防地沟湾理活动。 为在汛期内保障企业生产经营的有序进行、公司武装部在清理防洪沟之前,组织各二级单位专职武装干部召开了专题协调会、对清理工作进行了详细分工。参战官兵在关气燥热、阴雨缩能的情况下、经过近两个小时的努力、对「区中南门至氧化铝二厂南门近一公里路段的防洪沟进行了清理。

女工工作优秀论文征集活动结束

本报讯 (通讯局 除え岭) 为加大分丁丁作的研究力度 提升分丁丁作 者业务水平、近日以、陈之季)为加大安上上年的所兑入度、提升安工工作者业务水平、近日以、陈之季与中组织州企业则及公司女工在作事中开展了"提 升女工于部寨质,增强业务能力"活动,并开展了证集论交活动,活动中,共收 對论文30余篇。经评审、工程公司、黎新耀军的女工工作整体规入交关价。 等3篇论文获得一等奖。后勤服务管理中心徐新梅撰写的仪如何提高女教师 防专业素顺等7篇论文获得一等奖。属处图—「万洁撰写的(茂谈在构建和 谐社会进程中建设和谐家庭)等10篇论文获得三等奖。

辨识"浪费点"活动促降本增效

本报讯(通讯员 李丈龙)"韩心词整操作能节煤。""岗位上提高空调设定温度能节电。""更纯温水的闸门能节水。"……这是7月23日,热力「锅炉车间员工在班前会上排环"浪费点"建吉献黄活动中解灰发言的一幕。 面对严峻的生产经常形势,该车间在积极采取应对措施的同时,深入开

面对严峻的生产经常长势,该军间征长战火取应对措施的问时;深入力 展了辨识"微步点"大讨论活动,发动员工为"将车'始党"能计城境"、该车间在 广泛调研的基础上于今年6月份开始大力开展辨识"浪费点"活动。鼓励员工 立足岗位,辨识"浪费点"。—且发现"张贵点"、能繁致的,及时动于繁效、不能 繁致的,强制致措施、指挥间或热力广繁次。67两个月该车间员工辨识 "浪费点"近十项,经过整改、节能降耗六万余元。

技能培训优秀员工受表彰

本报讯 (通讯员 康宏伟)近日,水电厂排水车间对在技能培训中表现突

车间希望通过此次表彰,提高员工对学习技术重要性的认识,在工作岗



7月52日 氢化铝一厂融问人员赴荥阳共建部队进行节前尉 阿,受到了部队官兵的热烈欢迎。图为氧化铝一厂般阿人员将西瓜等 慰问品送到部队官兵的手中。 高惠民 摄影报道





浅谈做好国有企业保卫工作的措施及对策

国有企业保卫工作在企业生产经营建设中有着 举足轻重的地位。一个稳定、安全的生产环境,离不开 治安保卫工作。如何做好企业治安保卫工作呢? 作为 从事企业保卫工作的我,想找读一下对这个问题的几

从中北北水上。 点看法。 一、内部单位必须强化治安保卫管理工作意识

一,内部单位必须强化治安保卫曹建工作意以 把本单位内部的治安保卫工作置于企业管理的 大局中通监方息,均实1998责转化成确保国有资产保 值,增值和安全运营的压力,把压力变成加强治安保 互工作的主观能力,达到更正意义上的现代化企业 管理的高级模式,形成一个良性循环、要切实按照国 多股领布的企业事业单位的流治交径以各例的要 求,把保卫工作纳人考核干部政绩的重要内容。

二、大力加強駅(因)工队伍的思想教育工作。 其一要在"全"字上下工夫,真正做身全方位、 全人员、全时间、全过程。要随着形势的发展。坚持 经常性的政力教育、提高斯(员)工自身"争疫"能力,自觉抵御腐朽思想的侵蚀。其二要大力加强法 制宣传教育、提高广大职(员)工的法制观念。各级 领导要把提高部(员)工法加观念探在重整位置、采 取多种形式、组织各种活动进行法制宣传教育、不 遗余力、宿留死角、使广大职(员)工知法。 讨法 够自觉地同述法犯罪行为进行斗争,形成依法办事的自位和自

的良好风气。 三、预防为主,落实防范措施 抓住重点和薄弱环节,准确划定要害部位,落实 人防、物防和技防措施,大力发挥科技在企业内部保

卫工作中的作用。近年来,公司保卫部在厂内重要岗 旦上件甲的作用。近中来、公司除上部在广内重要的 位、路段安装了视频监验设施、组建了「区 110 报警 中心"发相配定的治安运逻大机,会大保护地行监控、 遗逻。管理上的创新。确实对我们做好保卫管理工作。 起到了很大的帮助作用,但是值得注意的是,在加大 技的报入的同时,也不能忽视人防、物的的作用,三者 缺一不可。企业的防范 [中级通过人防、物的,技助的 有机结合、形成一个立体式防控体系。 四 247-74转零

四、实行三个转变

四、東行三个转变 (一)梁和由静态管理的动态管理的种变。 企业保卫工作要转变观念、彻底打破过去那种游 离于生产经营之外的传统工作模式。保卫干部必定 出料室、深入超底层参与现场管理服务。要根据企业 的生产经营特点和实际情况、因地制宜,因厂制宜创 选性地开展工作。在各基厚的优建立以动态路管理 为主的重点人口、带教对象、安全、消防、治安隐患整 将签管押制度

改等管理制度。 (二)实现由被动处置转为超前控制服务

(二)实现由极对处当转为超限影朋络为。 由于企业改革的不断深化、减员增效、转岗、福利 各遇等问题面临的矛盾日益突出、不安定因素随之增 多、因此、保卫干部在深入名生产一线参与现场管理 防范时,要认真开展调查研究,把通过各种渠道收集 的各种信息进行综合分析,问领导器使准确、可靠的 信息,以便及时期整工作重心、制订相应的工作预案。 (三)实现一岗多人向一人多岗的综合化管理转 参

企业保卫部门要树立服务观念,明确在企业中的

位置。企业保卫工作必须实现由传统的治安工作为中 (面直、企业保上工作必须来现由特定的治安工作为中心的综合化安全管理为核心转变。直觉就条于企业改革和生产经营的需要、调整工作重心、提高对环境的适应性。保卫干部主动深入各部门开展服务、为部门领导和职工群众排比棒部。
(四)实行竞争上岗机制和目标管理机制,提高队工作等。

(上)大江之。 伍素质。 1.实行逐级聘用、竞争上岗制。根据现代企业制度 1.实行逐级聘用、竞争上岗制。根据现代企业制度

1、实行逐级聘用、竞争上岗制。根据现代企业制度的要求、从精干、高效的原则出发。引入竞争机制、真 在中期信告、肃者下的用、机制、从而提高保卫人员红工作责任心和事业心。
2、实行责任目标管理学核、建立内部骤则机制、保卫部门负责人应与企业签订车度保卫安全责任书,把各项张卫工作目标进行量化。分解到每个保卫干部、人保卫部位工业性和联股企和安全保卫工作、认真按照"谁主动性和联股企和安保卫工作。认真按照"谁主动性和联股企和安保卫工作。认真按照"谁主动性和联股企和安保工作。认真按照"谁主管"准负责"的规则"和发现指述常到实处,将保卫工作融入生产,经营等各个环节之中,与生产经营间计划,同节国、同检查、同总结、同评社、保卫工作要通过建立推护企业验定的可靠的国际,同关系是不同关系。

理论与研讨

态度决定一切

□ 张心成

古时候有一人家,大儿子卖拿,二儿子卖鞋,他们的母亲整日愁客满面,有个好心的路人好奇地问其中的原图,那位母亲发愁地说:"晴天害怕大儿子卖不出去来。那位路,雨天地心,小于我不出去来。那在路人听了直播头,对老太太说:"你不妨这样想,晴天小儿子能卖出去鞋,雨天大儿子能卖出去伞。"这位母亲 超了想心情张慰好了了大家又拿响到了她的脸上。这个故事让我们看到,任何事情如有正反两方面,老事神的角度不同,得 性的结论也会凝然不同。如果看到有利的一面,就能接拳去气,让人信心倍增。反之,就会让人感观失望,失去信心。在企业面临暂时困难的今天,我们也应该发现比多有利的方面。危机取然让我们过了一投祭日子,然而以后我们再遇太发现住风寒,到身今职(员)工的心中,并自觉缺入到"任的方方面面。市的一满水一度也,一个耀起灯的除水意识,在过去可能是一份一个如今都已成一次。我们走流是是真工发自内心的行动。有许多小政小车,修旧利度,在我们的"降本精利"活动中不断消观,我们的路本工作在不断取得成效的同时,也提高了职人对心力。对心意必定有好结果,我们应该看到危机中的机遇,与批准并看,是机出生我们的压力,不断和避快,发现一个

论学习,以适应降本工作的要求。危机让我们意识到,只 有上下协力,共同把"降本增利"工作落到实处,企业才



如

俪

做

铒

社会主义市场经济的发展 各行各业离不开分职工的积极 条三、安斯克克尔的及底、在1.6亚离小门及水上的条板 参与。安职工是我国工人场股的重要组成部分,全心全意依靠 工人阶级的各项要求和工会的各项群众工作任务。同样都必须 在安职工中客乘。重被少职工作、全面做分女职工工作。同样都 教育广大安职工在社会主义建设和两个文明建设中发挥作用。 是下全组织的一项重要任务。

、针对女职工特点,抓住女职工工作的主要矛盾。

工会组织要积极引导处职工树立争取为社会多作贡献的意识,增强参政积极性和议政能力,在政治上提高地位。号召女职工树及参与到企业的建设工作中来,多为企业整体工作提高国建制以是基础工作工作从等等工作。 见或建议,是做好女职工工作的重要目标

见或建议、是做好少职工工作的重要目标。

— 第为维护文职工的合法权益、确保某社会地位。

— 通过民主管理,强化自我维护。一是组织动员女职工积 概参加民主管理活动,更好地发挥女职工在生产建设和经营理的理计的作用,一是本单价应证职代金工会代表大会为女职工 落生或有的权益。三是发挥女职工代表的作用,把野维护权益关。四是利用其他民主管理形式,如,为了挖掘"大女职工的精心征能",发挥他们的顺明才曾,积极组织女职工开展合理代建议征集。参与民主制作等活动。

2.重视假处宣传、争取了这支持。企业要不断加强女职工作的宣传,一是宣传女职工的地位同能设两个文明的关系;工是宣传女职工对社会所作的特殊贡献状态到的特殊作用;三是利用大众新闻媒介兴利除弊、大造维权的社会舆论;四是注意公共关系,与有关方面加强联系,密切的作,共同为维护女职工权益而努力。

工权益加努力。 3.注意倾听女职工的呼声,帮助解决工作、生活中的实际 困难。公司工会给终把"六必访"重点放在少职工中,建立女职 工档案、了解掌握少职工基本情况、工作做到有的放失,使广大 一线女职订真正感受到大家庭的温暖,真正感受到工会是在保 护女职工的应有权益,从而焕发出了女职工积极投身企业生产

是这的次所谓。 三、加维女职工教育,全面提高女职工来质。 至。在面提高女职工教育,主点是提高女职工的思想道德和文 化技术素质。引导和教育女职工发势"四目"精神、做"四有"新 人的社会主义劳动者。为此、工会组织要不断加强女职工教育、

1.开展政治思想理论教育,提高女职工政治素养。认真组 织女职工学习,强化女职工爱党、爱国、爱社会主义的政治觉悟, 促使女职工在维护社会安定团结、促进改革建设中更好地发挥

l。 2.开展"四白"精袖教育 树立女职丁独立意识。丁会经常 生对女职工进行"四自"教育,认为正规制造成。上云至市 性对女职工进行"四自"教育。让女职工深刻频会"四自"精神的 真正含义,使她们了解在市场经济条件下,女职工面临着劳动 就业的挑战、优胜劣汰的挑战、地位下降的挑战和自身素质的 挑战,以此来培养和引导女职工树立"挑战自我,积极投身经济

建设主战场"的意识。
3.加强对女职工进行婚姻、家庭道德教育。在社会思想道德教育中,对女职工进

3.加强对女职工进行畅烟。家庭道德教育。在社会思想道德教育中,对女职工进行宠爱,哪娘 家庭道德教育 卑助她信仰立实用 科学 健康的生活方式。 4.学习科学文化如讯,增强女职工科学文化索养。工会应启发女职工目觉学习,目找压力,自发"充电"。号召女职工干什么学什么、缺什么补什么,开展多种形式的岗位练兵活动,把女职工组织起来,大编讨他技能,完分发神群林作用。 意进取,冀城平下,不断开记一会会职工工作的新局面。企业完高度重视工会女职工工作,却实加强对工会女职工工作的新局面。企业要高度重视工会女职工工作,却实加强对工会女职工工作的新局面。全班工工作的开展创造良好的环境。 安明工工婴务力提高自身推广增强学习能力创新能力,竞争能力和创业能力,在全面建设小康社会的伟大实践中再立新功,再创伟业。